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Protokół nr 155.2013 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile
 

z dnia 16 października 2013 roku 
 

 

W dniu 16 października 2013 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 8
00

 rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu  

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).
   

 

Ad. pkt 1 

Przewodniczący Zarządu Powiatu – Pan  Mirosław Mantaj na wstępie powitał wszystkich  

zebranych, a następnie przedłożył porządek obrad –(zał. nr 2), który przedstawia się 

następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Ustna informacja Komendanta Powiatowego Policji w Pile dot. spraw bieżących 

Komendy. 

3. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania Kryzysowego  

o zwiększenie planu finansowego wydatków dla Komendy Powiatowej Państwowej 

Straży Pożarnej w Pile o kwotę 409,00 zł -  ( zał. nr 3). 

4. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania Kryzysowego  

o zmianę planu finansowego wydatków Komendy Powiatowej Państwowej Straży 

Pożarnej w Pile, polegającą na przeniesieniu środków w łącznej kwocie 43 594,00 zł 

między paragrafami klasyfikacji budżetowej - ( zał. nr 4). 

5. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Spraw Obywatelskich                  

i Zarządzania Kryzysowego Starostwa Powiatowego w Pile z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do 

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć – ( zał. nr 5).  

6. Wniosek Przewodniczącego Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania  

o Niepełnosprawności w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 

zwiększeniu planu o kwotę 21 005,00 zł oraz przeniesieniu środków w kwocie 

1 051,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej - (zał. nr 6).  

7. Informacja kwartalna z zakresu działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 7).  

8. Projekt odpowiedzi na zapytanie Radnego Rady Powiatu w Pile w sprawie możliwości 

wprowadzenia zmian w istniejącej organizacji ruchu na Al. Piastów w Pile w związku 

z trwającym remontem wiaduktu kolejowego -–(zał. nr 8).  

9. Projekt odpowiedzi na wnioski Komisji Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady 

Powiatu w Pile wypracowane po dokonanej wizytacji dróg powiatowych w Chrustowie 

i Nowej Wsi Ujskiej –(zał. nr 9).  

10. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wyrażenie zgody na 

wykonanie remontu dachu budynku stolarni poł. na terenie Wyrzyskiej Kolejki 

Powiatowej w Białośliwiu –(zał. nr 10).  

11. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Administracyjno  

– Inwestycyjnego Starostwa Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć – (zał. nr  11).  
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12. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Architektury  i Budownictwa 

Starostwa Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych 

Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem 

rozstrzygnięć –(zał. nr 12). 

13. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Komunikacji Starostwa 

Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 

Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć 

– (zał. nr 13).  

14. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa 

i Leśnictwa Starostwa Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć - (zał. nr 14).  

15. Informacja kwartalna z zakresu działalności Geodety Powiatowego i Powiatowego 

Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Pile z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do 

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć  –(zał. nr 15). 

16. Wniosek Geodety Powiatowego o zmianę planu finansowego dochodów  

i wydatków, polegającą na zwiększeniu planu dochodów i wydatków o kwotę 

500 000,00 zł –(zał. nr 16). 

17. Informacja kwartalna z zakresu działalności Gabinetu Starosty Starostwa Powiatowego 

w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć - ( zał. nr 17). 

18. Wniosek Dyrektora Gabinetu Starosty o zmianę planu finansowego wydatków, 

polegającą na przeniesieniu środków w łącznej kwocie 7 000,00 zł między rozdziałami 

i paragrafami klasyfikacji budżetowej -  ( zał. nr 18). 

19. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne 

ustanowienie służebności gruntowej na nieruchomości będącej własnością Powiatu 

Pilskiego –(zał. nr 19). 

20. Informacja: „Realizacja uchwał Rady Powiatu w Pile, planów i zamierzeń  

w sprawie lądowiska w Pile, w tym m.in. przejęcie gruntów od Skarbu Państwa, 

realizacja odwodnienia, wykorzystanie w czasie EURO 2012 r.” –(zał. nr 20). 

21. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Nieruchomości Starostwa 

Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 

Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć 

–(zał. nr 21). 

22.  „Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Pilskiego za rok szkolny 

2012/2013 –(zał. nr 22).   

23. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Oświaty Starostwa 

Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 

Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć  

–(zał. nr 23). 
24. Projekt odpowiedzi na wnioski Komisji Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady 

Powiatu w Pile dot. przedstawienia informacji na temat analizy finansowej Schroniska 

Młodzieżowego „Staszicówka” w Pile i ilości imprez organizowanych w latach 2012 

-2013 na terenie Stadionu przy ul. Okrzei 4 w Pile oraz częstotliwości użytkowania 

obiektu –(zał. nr 24).   
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25. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 

Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 w Pile, polegającą na przeniesieniu środków 

w kwocie 1 300,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej –(zał. nr 25).   

26. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu na 

rok 2013 w zakresie wydatków bieżących budżetu –  (zał. nr 26).   

27. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego Liceum 

Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile, polegającą na 

zwiększeniu planu wydatków o kwotę 450,00 zł oraz przeniesieniu środków między 

paragrafami klasyfikacji budżetowej w kwocie 130,00 zł –(zał. nr 27).   

28. Projekt odpowiedzi na interpelację Radnej Rady Powiatu w Pile dot. udzielenia 

odpowiedzi na pytania z zakresu funkcjonowania Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia 

dla Ofiar Przemocy w Rodzinie w Pile –(zał. nr 28).  

29. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie umorzenia należności za sprzedany 

inwentarz żywy –(zał. nr 29).  

30. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Dębnie o zmianę planu finansowego 

wydatków, polegającą na zwiększeniu planu o kwotę 12 659,00 zł –(zał. nr 30).  

31. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Dębnie o zmianę planu finansowego 

wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 195,00 zł między 

paragrafami klasyfikacji budżetowej –(zał. nr 31).  

32. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Dębnie o zmniejszenie planu 

dochodów powiatu o kwotę 4 819,00 zł i zmniejszenie  planu wydatków placówki  

o kwotę 4 819,00 zł oraz rozważenie możliwości zwiększenia planu wydatków 

placówki o umniejszoną kwotę 4 819,00 zł –(zał. nr 32).  

33. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o zmniejszenie planu 

dochodów powiatu o kwotę 2 447,00 zł i zmniejszenie  planu wydatków placówki  

o kwotę 2 447,00 zł –(zał. nr 33).  

34. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie o zmniejszenie planu 

dochodów powiatu o kwotę 48 555,00 zł i zmniejszenie  planu wydatków placówki  

o kwotę 48 555,00 zł oraz rozważenie możliwości zwiększenia planu wydatków 

placówki o umniejszoną kwotę 48 555,00 zł –(zał. nr 34).  

35. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie o zmniejszenie planu 

dochodów powiatu o kwotę 18 266,00 zł i zmniejszenie  planu wydatków placówki  

o kwotę 18 266,00 zł oraz rozważenie możliwości zwiększenia planu wydatków 

placówki o umniejszoną kwotę 18 266,00 zł –(zał. nr 35).  

36. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Pile o zwiększenie planu dochodów 

powiatu o kwotę 379,00 zł i zwiększenie planu wydatków placówki o kwotę 379,00 zł  

-–(zał. nr 36).  

37. Wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy  

Rodzinie w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na wprowadzeniu 

do planu § 4520 – opłaty na rzecz budżetu jednostek samorządu terytorialnego  

i przeniesieniu środków w łącznej kwocie 4 861,00 zł między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej –(zał. nr 37). 

38. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie 

planu dochodów powiatu o kwotę 1 000,00 zł –(zał. nr 38). 

39. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmniejszenie 

planu wydatków o kwotę 4 645,16 zł –(zał. nr 39). 
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40. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Organizacyjnego  Starostwa 

Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 

Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć 

- ( zał. nr 40).  

41. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu 

powiatu na rok 2013 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu powiatu na rok 2013  

– (zał. nr 41).   

42. Przyjęcie protokołu nr 154.2013 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

9  października 2013 r.  

43. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

9 października  2013 r.  

44. Sprawy bieżące: 

a) Odpowiedź Prezesa Zarządu Wielkopolskiego Ośrodka Kształcenia i Studiów 

Samorządowych w Poznaniu na pismo Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wysokości 

składek członkowskich ponoszonych przez Powiat Pilski –(zał. nr 42).  

Przewodniczący Zarządu Powiatu uzupełnił porządek obrad o temat: 

 wniosek Dyrektora Gabinetu Starosty o zajęcie stanowiska w sprawie propozycji 

Dyrektora Pilskiego Banku Żywności dot. promocji Powiatu Pilskiego podczas 

organizowanej w 2013 roku zbiórki żywności; wniosek o zwiększenie planu 

wydatków o kwotę 5 000,00 zł w przypadku przyjęcia propozycji Pilskiego Banku 

Żywności  - (zał. nr 19a) – propozycja ujęcia tematu po pkt 18. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianą.   
 

Ad. pkt 2 

Udział w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile wzięli: Pani Beata Różniak  

– Krzeszewska – Komendant Powiatowy Policji w Pile oraz Pan Wojciech Glapan  

– Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania Kryzysowego.  

Pan Mirosław Mantaj – Przewodniczący Zarządu Powiatu powitał zaproszonych gości. 

Poinformował, iż Etatowy Członek Zarządu Powiatu – Pan Stefan Piechocki  

w wolnych wnioskach poruszył występujący  od kilku lat problem, dot. nieprzestrzegania 

przez kierowców pojazdów ciężarowych przepisów drogowych poprzez niedostosowanie się 

do znaków drogowych w zakresie tonażu. Na terenie gmin Powiatu Pilskiego zauważa się 

znikomą ilość patroli policyjnych, które organizują kontrole w ww. zakresie. Stąd prośba do 

Komendanta Powiatowego Policji w Pile o podjęcie działań, które przyczynią się do 

organizacji wzmożonych kontroli na terenie gmin wobec kierowców pojazdów ciężarowych. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu kontynuując poruszył temat dot. zgłoszeń właścicieli 

pojazdów, o braku informacji ze strony policji (przy zatrzymaniu pojazdów) o odpłatności za 

parking strzeżony, na który zostały  odwiezione pojazdy na podstawie dyspozycji patrolu 

policyjnego z drogi. 

Pani Beata Różniak – Krzeszewska – Komendant Powiatowy Policji w Pile odpowiadając 

powiadomiła, iż każdorazowo przy zgłoszeniu niezastosowania się do obowiązujących 

przepisów drogowych przez kierowców pojazdów ciężarowych, wysyłane są patrole. Dodała, 

iż ze strony Komendy Powiatowej w Pile organizowane są cyklicznie kontrole ruchu 

drogowego. Zaproponowała, iż przedłoży Członkom Zarządu Powiatu informację dot. 

przedmiotowego tematu z zakresu ilości zorganizowanych kontroli, ilości nałożonych 

mandatów na kierowców pojazdów ciężarowych niedostosowujących się do przepisów 

drogowych. Nadmieniła, iż stan zatrudnienia w Komendzie Powiatowej oraz Komisariatach 

Policji na terenie gmin Powiatu Pilskiego nie zmienił się od lat. Na skutek zmian 

organizacyjnych jeden etat został przesunięty do Komisariatu w Wysokiej w celu zapewnienia 

osobowego składu patrolu w tym Komisariacie. Obecnie jest 16 wakatów, 21 osób przebywa 
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na podstawowym szkoleniu. Z powyższego wynika, iż stan osobowy kadry policji jest 

pomniejszony o ok. 40 osób, tj. 20 patroli. Praca patroli policji na terenach gmin jest tak 

organizowana, aby zapewnić mieszkańcom poczucie bezpieczeństwa. Zdarzają się sytuacje, iż 

w przypadku kiedy miejscowy Komisariat Policji nie jest w stanie zapewnić na daną chwilę 

dodatkowego patrolu, na miejsce zgłaszanej interwencji, czy zdarzenia wysyłany jest patrol  

z Komisariatu Policji z innej gminy, czy z Komendy Powiatowej Policji w Pile.  

W odniesieniu do drugiego tematu, poinformowała, iż na Jej polecenie zostały opracowane 

wzory formularzy zawiadomień, które przekazywane są każdorazowo właścicielom 

pojazdów, które zostały usunięte z drogi. W zawiadomieniu wskazuje się datę dyspozycji 

wydanej przez Komendę Powiatową Policji w Pile o zatrzymaniu pojazdu z podaniem 

numeru rejestracyjnego pojazdu; miejsce parkingu na który został usunięty pojazd; informację   

o odpłatności za parking strzeżony oraz konsekwencjach nieodebrania pojazdu w okresie  

3 miesięcy od dnia jego usunięcia. Kończąc swoją wypowiedź, w nawiązaniu do podjętej na 

poprzednim posiedzeniu Zarządu Powiatu w Pile decyzji o zabezpieczeniu w budżecie 

powiatu na rok 2014 środków finansowych w wysokości 37 500,00 zł na zakup 

oznakowanego samochodu osobowego dla Komendy, podziękowała Członkom Zarządu 

Powiatu za pozytywne ustosunkowanie się do tematu.  

 

Ad. pkt 3 

Pan Wojciech Glapan - Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania 

Kryzysowego przedstawił wniosek o zwiększenie planu finansowego wydatków dla 

Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Pile o kwotę 409,00 zł, w związku ze 

zwiększeniem przez Wojewodę Wielkopolskiego planu dotacji z przeznaczeniem na 

odtworzenie sprzętu zniszczonego lub uszkodzonego podczas prowadzonych działań 

związanych z usuwaniem skutków wichur i nawałnic w okresie maj-lipiec 2013 roku oraz na 

pokrycie kosztów zakupu materiałów i usług poniesionych w ich trakcie.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 4 

Pan Wojciech Glapan - Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania 

Kryzysowego przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Komendy 

Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Pile, polegającą na przeniesieniu środków  

w łącznej kwocie 43 594,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, w celu 

dostosowania planu wydatków do faktycznych potrzeb. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 5 

Pan Wojciech Glapan - Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania 

Kryzysowego przedstawił informację kwartalną z zakresu działalności Wydziału Spraw 

Obywatelskich i Zarządzania Kryzysowego Starostwa Powiatowego w Pile z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 
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Ad. pkt 6 

Pan Andrzej Komisarek – Przewodniczący Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania  

o Niepełnosprawności w Pile przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, 

polegającą na zwiększeniu planu o kwotę 21 005,00 zł, w związku ze zwiększeniem przez 

Wojewodę Wielkopolskiego planu dotacji na finansowanie działalności Zespołu oraz 

przeniesieniu środków w kwocie 1 051,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej  

w celu dostosowania planu wydatków do faktycznych potrzeb. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przypomniał, iż Zarząd Powiatu na 

jednym z lipcowych posiedzeń Zarządu Powiatu pozytywnie ustosunkował się do wniosku 

Przewodniczącego  Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania o niepełnosprawności  

o przyznanie dodatkowych środków w wysokości 37 200,00 zł w celu zapewnienia 

terminowej realizacji zadań  w II półroczu br., z zastrzeżeniem, iż po otrzymaniu środków od 

Wojewody Wielkopolskiego środki, które Zarząd przyznał na działalność Zespołu, zostaną 

zwrócone do budżetu powiatu. Decyzją Wojewody, plan dotacji na finansowanie działalności 

Zespołu został zwiększony o niższą kwotę niż planowano. Zapytał Przewodniczącego 

Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania o Niepełnosprawności w Pile o procentowe 

wykonanie planu wydatków po upływie III kwartałów.  

Przewodniczący Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania o Niepełnosprawności w Pile 
odpowiedział, iż wykonanie za III kwartały br. kwotowo wynosi 388 000,00 zł na plan roczny 

wydatków w kwocie 533 269,00 zł. Poinformował, iż w przypadku nie wyrażenia zgody 

przez Zarząd Powiatu na zwiększenie planu finansowego wydatków o kwotę 21 005,00 zł 

(zakładając jej zwrócenie do budżetu powiatu), Zespół będzie posiadał środki na orzekanie do 

dnia 10-15 listopada br. Jeżeli Zarząd wyrazi zgodę na zwiększenie planu wydatków Zespołu 

o ww. kwotę, można stwierdzić, iż Zespół będzie miał zapewnione środki na działalność  do 

końca 2013 roku (przy założeniu do wydawania około 400 orzeczeń miesięcznie).   

Przewodniczący Zarządu Powiatu stwierdził, iż w związku z przekazaniem przez 

Wojewodę Wielkopolskiego niższej niż planowano dotacji dla Zespołu oraz mogącym 

wystąpić brakiem środków na działalność Zespołu do końca 2013 roku, zaproponował 

pozytywne ustosunkowanie się do wniosku i poddał pod głosowanie jego przyjęcie w całości.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 7 

Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  przedstawił          

informację kwartalną z zakresu działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych 

odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił uwagę, iż łączna kwota jaka wpłynęła do 

budżetu PZD w Pile za wydane decyzje ogółem wynosi 91 095,19 zł. 

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  dodał, iż dodatkowo do budżetu wpłynęły 

środki w kwocie 178 007,10 zł za wydane decyzje dot. lokalizacji reklam i drobnych 

placówek handlowych.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 
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Ad. pkt 8 

Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  przedstawił          

projekt odpowiedzi na zapytanie Radnego Rady Powiatu w Pile w sprawie możliwości 

wprowadzenia zmian w istniejącej organizacji ruchu na Al. Piastów w Pile, w związku  

z trwającym remontem wiaduktu kolejowego. 

Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu odpowiedzi.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej 

skierowaniem do Radnego Rady Powiatu w Pile.  

 

Ad. pkt 9 

Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  przedstawił 

projekt odpowiedzi na wnioski Komisji Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu  

w Pile wypracowane po dokonanej wizytacji dróg powiatowych w Chrustowie i Nowej Wsi 

Ujskiej. 

Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu odpowiedzi.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej 

skierowaniem do Komisji Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w Pile. 

 

Ad. pkt 10 

Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  przedstawił 

wniosek o wyrażenie zgody na wykonanie remontu dachu budynku stolarni poł. na terenie 

Wyrzyskiej Kolejki Powiatowej w Białośliwiu. Wartość robót, zgodnie z opracowanym 

kosztorysem inwestorskim oszacowana została na kwotę 13 932,86 zł. W budżecie 

Powiatowego Zarządu Dróg w Pile na zadania remontowe na obiektach Wyrzyskiej Kolejki 

Powiatowej została do wykorzystania kwota 14 064,30 zł. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, środki na jego realizację 

zostaną zabezpieczone ze środków planowanych w budżecie jednostki na zadania 

remontowe na obiektach Wyrzyskiej Kolejki Powiatowej. 

 

Ad. pkt 11 

Pani Aldona Paga – Zastępca Dyrektora Wydziału Administracyjno – Inwestycyjnego 

przedstawiła informację kwartalną z zakresu działalności Wydziału Administracyjno  

– Inwestycyjnego Starostwa Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 12 

Pani Maria Zomerska – Zastępca Dyrektora Wydziału Architektury i Budownictwa 

przedstawiła informację kwartalną z zakresu działalności Wydziału Architektury                            

i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć. 
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Informacja stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 13 

Pani Danuta Bartosiewicz - Dyrektor Wydziału Komunikacji przedstawiła informację 

kwartalną z zakresu działalności Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego w Pile  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych 

odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił uwagę, iż od w III kwartale br. wydano   

11 067 decyzji administracyjnych, od których złożono 6 odwołań do Samorządowego 

Kolegium Odwoławczego w Pile. Wykonanie dochodów na dzień 30 września 2013 r. z tytułu 

sprzedaży druków komunikacyjnych wyniosło 2 514 261,25 co stanowiło 83,81% planu 

rocznego. 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego zapytał, czy Wydział Komunikacji 

planuje wydatkowanie środków tytułem zwrotu nadpłat za wydanie karty pojazdu. 

Dyrektor Wydziału Komunikacji poinformowała, iż należy się spodziewać wydatków  

z tego tytułu (może dotyczyć około 20-25 kart). Jedna z bydgoskich kancelarii prawnych 

podjęła się czynności dot. kierowania w imieniu właścicieli pojazdów wniosków do Starostw 

o zwrot nadpłat za wydanie kart pojazdu.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 14 

Pan Mieczysław Chmiel – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  

i Leśnictwa przedstawił informację kwartalną z zakresu działalności Wydziału Ochrony 

Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Starostwa Powiatowego w Pile z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 15 

Pan Edmund Plichta – Geodeta Powiatowy przedstawił informację kwartalną z zakresu 

działalności Geodety Powiatowego i Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej  

i Kartograficznej w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 

Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 16 

Pan Edmund Plichta – Geodeta Powiatowy przedstawił wniosek o zmianę planu 

finansowego dochodów i wydatków, polegającą na zwiększeniu planu dochodów i wydatków 

o kwotę 500 000,00 zł. Powyższe podyktowane jest planowanym wpływem środków  

w kwocie 500 000,00 zł za udostępnienie baz danych i map dla obszaru miasta Piły i Powiatu 

Pilskiego, dla Miejskich Wodociągów Kanalizacji Sp. z o.o. w Pile, Polskiej Spółki 

Gazownictwa Sp. z o.o. w Pile i ENEA Operator Sp. z o.o. w Poznaniu. Środki wydatkowane 
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zostaną na opłaty związane z energią elektryczną, serwis Geo-System, zakup urządzeń 

wielofunkcyjnych, opracowanie numerycznej mapy zasadniczej dla wsi gminnych, 

modernizację ewidencji gruntów i budynków tj. opracowanie danych ewidencyjnych 

budynków i lokali na obiektach gm. Wyrzysk, gm. Ujście oraz gm. Łobżenica. Dodatkowo 

zachodzi potrzeba utworzenia § 4590 – Kary i odszkodowania wypłacane na rzecz osób 

fizycznych, w związku z koniecznością zwrotu nadpłaty za udostępnienie danych z rejestru 

cen i wartości nieruchomości osobie fizycznej. Podkreślił, iż bardzo znaczący wkład pracy  

w opracowanie numerycznej mapy zasadniczej (jej końcowe aktualizowanie) mieli 

pracownicy Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej, dzięki 

których pracy zaoszczędzono z budżetu powiatu znaczne środki, jakie wydatkowane 

zostałyby  na pokrycie kosztów zlecenia tej pracy podmiotom z zewnątrz.   

Wniosek stanowi –(zał. nr 16) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 17 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła informację kwartalną  

z zakresu działalności Gabinetu Starosty Starostwa Powiatowego w Pile z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 17) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 18 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła wniosek o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w łącznej kwocie 7 000,00 zł 

między rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej, w celu dostosowania planu 

wydatków do faktycznych potrzeb. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 18) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

 

Temat dodatkowy: 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła wniosek o zajęcie 

stanowiska w sprawie propozycji Dyrektora Pilskiego Banku Żywności dot. promocji Powiatu 

Pilskiego podczas organizowanej w 2013 roku zbiórki żywności; wniosek o zwiększenie 

planu wydatków o kwotę 5 000,00 zł w przypadku przyjęcia propozycji Pilskiego Banku 

Żywności na realizację celów statutowych Pilskiego Banku Żywności.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 18a) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie propozycji Dyrektora 

Pilskiego Banku Żywności dot. promocji Powiatu Pilskiego podczas organizowanej  

w 2013 roku zbiórki żywności i zwiększenie planu wydatków Gabinetu Starosty o kwotę 

5 000,00 zł.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie opowiedział się za przyjęciem propozycji Dyrektora Pilskiego 

Banku Żywności dot. promocji Powiatu Pilskiego podczas organizowanej w 2013 roku 

zbiórki żywności i wyraził zgodę na  zwiększenie planu wydatków Gabinetu Starosty o kwotę 

5 000,00 zł z przeznaczeniem na realizację celów statutowych Pilskiego Banku Żywności. 
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Ad. pkt 19 

Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt uchwały 

Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne ustanowienie służebności 

gruntowej na nieruchomości będącej własnością Powiatu Pilskiego (dot. nieruchomości  

ozn. jako działka ewidencyjna nr 291/23 o pow. 0,8295 ha, poł. w Pile przy Al. Wojska 

Polskiego 49B, obręb 19, ark. mapy 4). 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 19) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w październiku 2013 roku. 

 

Ad. pkt 20 

Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła informację: 

„Realizacja uchwał Rady Powiatu w Pile, planów i zamierzeń w sprawie lądowiska w Pile,  

w tym m.in. przejęcie gruntów od Skarbu Państwa, realizacja odwodnienia, wykorzystanie  

w czasie EURO 2012 r.”  

Informacja stanowi –(zał. nr 20) do protokołu. 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego zwrócił się z prośbą  

o zmodyfikowanie na stronie 6 zapisu dot. realizowanego wspólnie z Gminą Piła zadania dot. 

oświetlenia płyty postojowej oraz częściowego ogrodzenia terenu lotniska. Ponadto, zasadne 

jest ponumerowanie stron informacji.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji, 

zobowiązując Dyrektora Wydziału Nieruchomości do sprecyzowania treści zapisu o którego 

zmianę wnosi Skarbnik Powiatu.   

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości i skierował pod obrady 

Komisji Infrastruktury, Promocji, Rozwoju Rady Powiatu w Pile w październiku 2013 r.  

  

Ad. pkt 21 

Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła informację 

kwartalną z zakresu działalności Wydziału Nieruchomości Starostwa Powiatowego w Pile  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych 

odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 21) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 22 

Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił informację  

o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Pilskiego za rok szkolny 2012/2013. 

Informacja stanowi –(zał. nr 22) do protokołu. 

Pan Mirosław Mantaj – Starosta Pilski zwrócił uwagę, iż informacja o stanie realizacji 

zadań oświatowych Powiatu Pilskiego za rok szkolny 2012/2013 została opracowana bardzo 

rzetelnie i przejrzyście. Metodologia opracowania informacji jest zbliżona do metodologii 

opracowania informacji w roku ubiegłym. Szczegółowo opisano: stan zatrudnienia szkół  

i placówek oświatowych; bazę szkół i placówek; realizację inwestycji i remontów; wyniki 

egzaminów zewnętrznych; wydarzenia, osiągnięcia, sukcesy uczniów. 

Pan Kazimierz Sulima – Wicestarosta Pilski dodał, iż informacja jest bardzo szczegółowa  

i została opracowana przez Wydział Oświaty skrupulatnie.  
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Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości i skierował pod obrady sesji 

Rady Powiatu w Pile w październiku 2013 roku.  

 

Ad. pkt 23 

Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił  informację 

kwartalną z zakresu działalności Wydziału Oświaty Starostwa Powiatowego w Pile  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych 

odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 23) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 24 

Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił  projekt 

odpowiedzi na wnioski Komisji Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w Pile dot. 

przedstawienia informacji na temat analizy finansowej Schroniska Młodzieżowego 

„Staszicówka” w Pile i ilości imprez organizowanych w latach 2012-2013 na terenie Stadionu 

przy ul. Okrzei 4 w Pile oraz częstotliwości użytkowania obiektu.  

Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 24) do protokołu. 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego zwrócił uwagę, iż treść projektu 

odpowiedzi winna zostać uzupełniona o dane dot. wyszczególnienia przychodów od 

Towarzystwa Piłkarskiego Polonia Piła oraz ilości odbytych meczów i turniejów.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu odpowiedzi, 

zobowiązując Zastępcę Dyrektora Wydziału Oświaty do uzupełnienie jej treści o ww. dane.    

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej 

skierowaniem do Komisji Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w Pile. 
 

Ad. pkt 25 

Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił wniosek 

Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków Zespołu Szkół 

Ponadgimnazjalnych Nr 2 w Pile, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 1 300,00 zł 

między paragrafami klasyfikacji budżetowej, w celu zabezpieczenia środków na zakup 

programów komputerowych do pracowni  informatycznej. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 25) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 26 

Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił wniosek 

Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu na rok 2013  

w zakresie wydatków bieżących budżetu, polegających na: 

1. I Liceum Ogólnokształcące w Pile  

 przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej w kwocie 1 710,00 zł w celu zabezpieczenia środków na zakup 

usług telefonii komórkowej (1 220,00 zł) oraz szkolenie pracownika w zakresie 

księgowości (490,00 zł). Powyższe potrzeby proponuje się zabezpieczyć  

z oszczędności powstałych na funduszu socjalnym. 

2.  Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 w Pile  

 przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami klasyfikacji 
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budżetowej w kwocie 21 735,00 zł w celu zabezpieczenia środków na zakup 

energii elektrycznej i gazu. Powyższe potrzeby proponuje się zabezpieczyć  

z powstałych oszczędności na wynagrodzeniach, pochodnych od wynagrodzeń 

oraz funduszu socjalnym.  

3. Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 w Pile  

 zwiększeniu planu wydatków w kwocie 58 560,00 zł w celu zabezpieczenia 

środków na wypłatę odprawy pracownikowi, z którym rozwiązano stosunek 

pracy na podstawie art. 20 KN oraz jednej odprawy emerytalnej. Ponadto 

wystąpiła konieczność zabezpieczenia środków na zakup energii cieplnej 

(15 000,00 zł), energii elektrycznej (12 000,00 zł) oraz wody (2 000,0 zł).  

 przeniesieniu planu finansowego wydatków między rozdziałami i paragrafami  

klasyfikacji budżetowej w kwocie 169 240,00 zł w celu dostosowania planu  

na wynagrodzenia i pochodne od wynagrodzeń do zatrudnienia w danym typie 

szkoły.  

4. Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile  

 przeniesieniu planu finansowego wydatków między rozdziałami i paragrafami 

klasyfikacji budżetowej w kwocie 39 900,00 zł w celu dostosowania planu na 

wynagrodzenia i pochodne do zatrudnienia w danym typie szkoły oraz 

zabezpieczenia środków na wypłatę zasiłków (25 000,00 zł) i opłacenie składek 

na ubezpieczenie społeczne (14 900,00 zł).  

5. Zespół Szkół Ekonomicznych w Pile  

 zwiększeniu planu finansowego wydatków w kwocie 83 510,00 zł w celu 

zabezpieczenia środków na zakup energii cieplnej (48 600,00 zł), energii 

elektrycznej (11 850,00 zł), wody (1 000,00 zł), gazu (7 500,00 zł). Ponadto 

wystąpiła konieczność dokonania zakupu drukarki kolorowej niezbędnej  

do drukowania świadectw i legitymacji szkolnych (2 600,00 zł) oraz 

zabezpieczenia środków na badania lekarskie pracowników (1 660,00 zł)  

i wywóz nieczystości stałych (10 300,00 zł).  

6. Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Łobżenicy  

 zwiększeniu planu wydatków w kwocie 16 496,00 zł w celu zabezpieczenia 

środków na zakup środków czystości, pisaków do tablic, tonerów, papieru do 

drukarek, druków szkolnych (2 000,00 zł), przewóz uczniów o profilu 

wojskowym do JW w Mirosławcu oraz uczniów klasy o profilu medycznym do 

PWSZ w Pile (4 800,00zł), odprowadzenie ścieków komunalnych,  

opadowych (1 080,00 zł), wywóz nieczystości stałych (216,00 zł), przegląd 

budowlany oraz instalacji grzewczej, pieca centralnego ogrzewania, gaśnic  

i hydrantów (1 400,00 zł), zakup znaczków, dowóz młodzieży na zawody 

sportowe, konkursy (1 000,00 zł) oraz delegacje służbowe  pracowników 

dojeżdżających na indywidualne nauczanie, narady i konferencje (6 000,00 zł).  

7. Specjalny Ośrodek Szkolno - Wychowawczy w Pile  

 przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej w kwocie 21 500,00 zł w związku z koniecznością zakupu szafy 

chłodniczej do magazynu spożywczego w internacie (3 499,00 zł) oraz wagi 

(713,00 zł). Ponadto niezbędne jest dokonanie zakupu programu 

antywirusowego na 50 stanowisk komputerowych (2 565,00 zł), notebooka na 

potrzeby SIO (2 450,00 zł), niszczarki do księgowości (1 700,00 zł), materiałów 

do drobnych remontów i napraw, środków czystości (8 573,00 zł) oraz opłacenie 

raty za ubezpieczenie mienia (2 000,00 zł). 
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8. Zespół Poradni Psychologiczno - Pedagogicznych w Pile  

 przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej w kwocie 8 933,00 zł na pokrycie wydatków związanych  

z przygotowaniem pomieszczenia na potrzeby księgowości, zakupem sprzętu, 

usługami informatycznymi (3 933,00zł) oraz wywozem nieczystości stałych  

(5 000,00 zł).  

Wniosek stanowi –(zał. nr 26) do protokołu. 

Pan Tomasz  Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego zaproponował w części dot. poz.  

3 tj. ZSP Nr 2 w Pile wyrazić zgodę tylko na przeniesienie planu finansowego wydatków  

w kwocie 169 240,00 zł między rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej, w poz.  

5 tj. ZSE w Pile umniejszyć proponowane zwiększenie wydatków w § 4260 o kwotę 

15 000,00 zł. Ogółem brakującą kwotę proponuje przenieść z planu szkół niepublicznych.  

Do pozostałych propozycji nie wnosi uwag.   

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku, 

uwzględniając propozycję Skarbnika Powiatu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, uwzględniając propozycję 

Skarbnika Powiatu Pilskiego. 

 

Ad. pkt 27 

Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił wniosek 

Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego Liceum 

Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile, polegającą na 

zwiększeniu planu wydatków o kwotę 450,00 zł oraz przeniesieniu środków między 

paragrafami klasyfikacji budżetowej w kwocie 130,00 zł. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 27) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 28 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła projekt odpowiedzi na interpelację Radnej Rady Powiatu w Pile dot. udzielenia 

odpowiedzi na pytania z zakresu funkcjonowania Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla 

Ofiar Przemocy w Rodzinie w Pile. 

Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 28) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu odpowiedzi.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej 

skierowaniem do Radnej Rady Powiatu w Pile.  
 

 

Ad. pkt 29 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie umorzenia należności za 

sprzedany inwentarz żywy (dot. umorzenia kwoty 10 932,83 zł za sprzedany inwentarz żywy 

firmie Skup i Sprzedaż Zwierząt Rzeźnych i Użytkowych Maria Jolanta Piskuła Dźwierszno 

Małe).  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 29) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Ad. pkt 30 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Dębnie o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na zwiększeniu planu o kwotę 12 659,00 zł, w związku  

z wypłatą we wrześniu 2013 roku  odprawy emerytalnej odchodzącej na emeryturę 

pracownicy. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 30) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

  

Ad. pkt 31 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Dębnie o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 195,00 zł między 

paragrafami klasyfikacji budżetowej, w celu dostosowania planu wydatków do faktycznych 

potrzeb. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 31) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

  

Ad. pkt 32 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Dębnie o zmniejszenie planu 

dochodów powiatu o kwotę 4 819,00 zł i zmniejszenie  planu wydatków placówki o kwotę 

4 819,00 zł oraz rozważenie możliwości zwiększenia planu wydatków placówki  

o umniejszoną kwotę 4 819,00 zł. Powyższe podyktowane jest zmniejszeniem dotacji dla 

powiatu na utrzymanie domów pomocy społecznej, w związku z korektą planu pod kątem 

wykorzystania miejsc finansowanych wg starych zasad. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 32) do protokołu. 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu stwierdził, iż kwota umniejszona jest 

stosunkowo niska, nie ma potrzeby zatem zwiększania planu jednostki. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku, 

uwzględniając propozycję Skarbnika. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, wyrażając zgodę na 

zmniejszenie planu dochodów powiatu o kwotę 4 819,00 zł i zmniejszenie  planu wydatków 

placówki o kwotę 4 819,00 zł.  

 

Ad. pkt 33 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o zmniejszenie 

planu dochodów powiatu o kwotę 2 447,00 zł i zmniejszenie  planu wydatków placówki  

o kwotę 2 447,00 zł. Powyższe podyktowane jest zmniejszeniem dotacji dla powiatu na 

utrzymanie domów pomocy społecznej, w związku z korektą planu pod kątem wykorzystania 

miejsc finansowanych wg starych zasad. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 33) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad. pkt 34 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie o zmniejszenie planu 

dochodów powiatu o kwotę 48 555,00 zł i zmniejszenie  planu wydatków placówki o kwotę 

48 555,00 zł oraz rozważenie możliwości zwiększenia planu wydatków placówki  

o umniejszoną kwotę 48 555,00 zł. Powyższe podyktowane jest zmniejszeniem dotacji dla 

powiatu na utrzymanie domów pomocy społecznej, w związku z korektą planu pod kątem 

wykorzystania miejsc finansowanych wg starych zasad. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 34) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 35 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie o zmniejszenie 

planu dochodów powiatu o kwotę 18 266,00 zł i zmniejszenie  planu wydatków placówki  

o kwotę 18 266,00 zł oraz rozważenie możliwości zwiększenia planu wydatków placówki  

o umniejszoną kwotę 18 266,00 zł. Powyższe podyktowane jest zmniejszeniem dotacji dla 

powiatu na utrzymanie domów pomocy społecznej, w związku z korektą planu pod kątem 

wykorzystania miejsc finansowanych wg starych zasad. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 35) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 36 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Pile o zwiększenie planu 

dochodów powiatu o kwotę 379,00 zł i zwiększenie planu wydatków placówki  

o kwotę 379,00 zł. Powyższe podyktowane jest zwiększeniem dotacji dla powiatu na 

utrzymanie domów pomocy społecznej, w związku z korektą planu pod kątem wykorzystania 

miejsc finansowanych wg starych zasad. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 35) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

  

 

Ad. pkt 37 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy  

w Rodzinie w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na wprowadzeniu do 

planu § 4520 – opłaty na rzecz budżetu jednostek samorządu terytorialnego i przeniesieniu 

środków w łącznej kwocie 4 861,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, w celu 

dostosowania planu wydatków do faktycznych potrzeb. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 37) do protokołu. 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego poinformował, iż nie ma potrzeby 

wprowadzenia do planu § 4520 – opłaty na rzecz budżetu jednostek samorządu terytorialnego, 

stąd wnioskuje o przyjęcie wniosku w części dot. przeniesienia środków w łącznej kwocie 

4 861,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, w celu dostosowania planu 

wydatków do faktycznych potrzeb. 
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Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku, 

uwzględniając propozycję Skarbnika.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, wyrażając zgodę na 

przeniesienie środków w łącznej kwocie 4 861,00 zł między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej.  

 

Ad. pkt 38 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile  

o zwiększenie planu dochodów powiatu o kwotę 1 000,00 zł, w związku z zawartymi 

porozumieniami pomiędzy Powiatem Pilskim, a Powiatem Chodzieskim w sprawie 

umieszczenia dzieci w rodzinie zastępczej oraz warunków Ich pobytu i wysokości wydatków 

na Ich opiekę i wychowanie.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 38) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 39 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile  

o zmniejszenie planu wydatków o kwotę 4 645,16 zł, w związku z zakończeniem 

porozumienia zawartego pomiędzy Powiatem Gostyńskim, a Powiatem Pilskim w sprawie 

umieszczenia dziecka w rodzinie zastępczej oraz warunków Jego pobytu i wysokości 

wydatków na Jego opiekę i wychowanie.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 40) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 40 

Pan Wojciech Szutkowski – Sekretarz Powiatu Pilskiego przedstawił informację kwartalną 

z zakresu działalności Wydziału Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Pile  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych 

odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. Decyzje administracyjne dotyczą 

przede wszystkim wpisu, zmian lub wykreślenia do ewidencji klubów sportowych. Ich ilość 

nie odzwierciedla pracy, jaką wykonuje Pani Monika Szymczak – Podinspektor, zatrudniona 

na stanowisku ds. stowarzyszeń i fundacji. Pani Szymczak wydaje zaświadczenia dot. 

potwierdzenia aktualnego wpisu do ewidencji klubów sportowych, przeprowadza 

postępowania wyjaśniające w sprawach nadzoru nad stowarzyszeniami, wydaje opinie dla 

potrzeb Sądu w sprawie rejestracji Stowarzyszeń w Krajowym Rejestrze Sądowym. 

Codziennie przyjmuje wielu interesantów, którym udziela porad dot. tworzenia i działalności  

stowarzyszeń. Chętnie dzieli się swoja wiedzą z przedstawicielami stowarzyszeń, pomagając 

im niejednokrotnie w kompletowaniu dokumentacji niezbędnej do rejestracji  

stowarzyszenia itp.  

Informacja stanowi –(zał. nr 40) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 
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Ad. pkt 41 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu powiatu na rok 2013.  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 41) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w październiku 2013 roku. 

 

Ad. pkt 42 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 154.2013 z posiedzenia Zarządu Powiatu  

w Pile z dnia 9  października 2013 r.  

 

Ad. pkt 43 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 9 października  2013 r.  

 

Ad. pkt 44 

Sprawy bieżące: 

Odpowiedź Prezesa Zarządu Wielkopolskiego Ośrodka Kształcenia i Studiów 

Samorządowych w Poznaniu na pismo Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wysokości składek 

członkowskich ponoszonych przez Powiat Pilski –(zał. nr 42).  

Zarząd Powiatu przyjął do wiadomości.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

 

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Przewodniczący Zarządu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 10
15

. 

 

Protokół przyjęto w dniu  23 października 2013 r.  

 

Protokół sporządziła                                PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU

 /-/         /-/  

Krystyna Dumza                              MIROSŁAW MANTAJ 

 

 

 

 

 

  

 


